

Proclamation Recognizing Ted Klasner for 31 Years of Service to 1st MidAmerica Credit Union

WHEREAS, Ted Klasner began his service to 1<sup>st</sup> MidAmerica Credit Union with his election to the board in 1990 and was re-elected continually until his passing in May 2021; and

WHEREAS, Ted Klasner has served the members of 1<sup>st</sup> MidAmerica Credit Union with dedication and strong commitment, providing the highest regard to their financial needs; and

WHEREAS, Ted Klasner has served as the Chairman of the Board for 26 years, from 1995 through 2021; and

WHEREAS, the 1<sup>st</sup> MidAmerica Credit Union Board of Directors recognizes that the Board members and staff publicly express their deep gratitude for Ted Klasner's many years of volunteer service put forth.

NOW, THEREFORE BE IT PROCLAIMED, by the 1<sup>st</sup> MidAmerica Credit Union Board of Directors that we recognize the 31 years of service to 1<sup>st</sup> MidAmerica Credit Union that Ted Klasner has generously provided for its members and staff; and

BE IT FURTHER PROCLAIMED, that the 1<sup>st</sup> MidAmerica Credit Union Board of Directors recognizes the exemplary dedication and unwavering commitment of Ted Klasner during his time serving the members of 1<sup>st</sup> MidAmerica Credit Union; and

BE IT FURTHER PROCLAIMED, that the 1<sup>st</sup> MidAmerica Credit Union Board is hereby authorized to distribute a certified copy of this Proclamation for Ted Klasner, former Chairman of the Board, and that it be spread upon the records of 1<sup>st</sup> MidAmerica Credit Union.

June 28, 2021

